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Задача. Для функции из таблицы 1, соответствующей номеру своего варианта, выполнить 

следующее: 

1. Составить таблицу истинности, записать минтермы и макстермы для всех строк таблицы; 

2. Записать СДНФ и СКНФ функции; 

3. Доказать эквивалентность СДНФ и СКНФ. 

 

Решение.  

Функция запрета 2F AB= . Таблица истинности: 

 A   B   2F  

0 0 0 

0 1 0 

1 0 1 

1 1 0 

 

Дополним таблицу истинности минтермами и макстермами: 

 

 A   B   2F  Минтермы Макстермы 

0 0 0 AB  A B+  

0 1 0 AB  A B+  

1 0 1 AB  A B+  

1 1 0 AB  A B+  

 

Запишем  

СДНФ = AB . 
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СКНФ = ( ) ( ) ( )A B A B A B+ ⋅ + ⋅ + . 

 

Докажем эквивалентность СДНФ и СКНФ: 

СКНФ = ( ) ( ) ( )A B A B A B+ ⋅ + ⋅ + =  

добавим член ( )A B+  (по правилу x x x⋅ = ) 

= ( ) ( ) ( ) ( ) ( )( )A B A B A B A B AA AB BA BB AA AB BA BB+ ⋅ + ⋅ + ⋅ + = + + + + + +  = 

= ( )( ) (1 ) ( 1)A AB AB AB B A B A B B B A A AB+ + + + = + + + + = = СДНФ.  

Эквивалентность доказана.  

 

 

 


